通 知

关于加强校园管理的通知

各单位:

近期,国内疫情多点散发,杨凌及周边县区出现多例病例,疫情防控形势严峻复杂,加之国庆假期人员流动大,增加了校园疫情防控压力,为保护师生身体健康和生命安全,现就近期加强校园管理通知如下。

- 1. 教职员工尽量减少流动,实行"家庭-学校"两点一线活动;确需离开杨凌严格履行请销假手续,由各单位主要负责同志审批。各单位要对外出教职工建立台账,确保行程可追踪。
- 2. 学生原则上不出校园,确需出校在辅导猫请假,由学院(所)党委副书记审批,校外住宿学生实行"住宿地-学校"两点一线活动;确需离开杨凌由学院(所)党委副书记审核,学工部、研工部审批。各学院(所)对请假离开杨凌的学生建立台账,确保行程可追踪。
- 3. 校内租住户及家属尽量不到校外活动,确需进出校园实行"家庭-目的地"两点一线活动。基建处、后勤管理处对校内施工人员严格落实闭环管理。

- 4.7 日内有中高风险地区所在县(市、区、旗,直辖市的乡镇或街道)旅居史的暂缓返校;重点地区(以杨凌示范区疫情防控办发布为准)旅居史暂缓返校;常态化防控区域旅居史师生返校凭 48 小时核酸报告、行程码由所在单位查验审批,教职工3天居家健康监测,落实"三天两检"后方可进校;学生进校当日做一次核酸,进校后落实"三天两检",三日内尽量在宿舍,减少活动,不去教室、实验室、图书馆等人员密集场所。
- 5. 各单位严格审批校外来访人员,按照"谁审批、谁负责、谁监管"原则,对确需进入校园的,由所在单位主要负责同志审批后方可进入,进校后"点对点"活动。所有外来人员进入校园须持 48 小时内核酸阴性报告。校外无关人员和车辆不得进入校园。
- 6. 保卫处严格门禁管理, 教职工凭校园码通行, 学生查验请假手续, 实行人物分流、人车分流, 车辆乘客和行人通过闸机进入; 加强运输物资车辆管理。南北校区通勤车取消校外停靠站点。
- 7. 全体师生员工做好个人防护,外出不前往疫情中高风险地区,不前往人员密集场所,不聚集、不聚餐,不信谣、不传谣,严格按要求参加核酸检测,在公共场所及室内佩戴口罩,自觉遵守疫情防控各项要求。
 - 8. 宣传工作组加强宣传报道, 督查工作组加强对各工作

组及各单位疫情防控工作落实情况检查督导。 以上管理措施从即日起执行,调整时间另行通知。

学校应对疫情工作领导小组办公室 2022年10月10日

发布时间:2022-10-10 发布部门:学校应对疫情工作领导小组办公室